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Έτσι θα μυρίζουν υπέροχα οι ντουλάπες σας!!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Σας έχουμε τους καλύτερους και οικονομικούς τρόπους!!

Μπορείτε να αρωματίστε τις ντουλάπες σας χωρίς να χρησιμοποιήσετε αρωματικά 
εμπορίου….
Εκτός από τα διάφορα πάνινα πουγκάκια που μπορείτε να φτιάξετε και να τα 
γεμίσετε με αποξηραμένα λουλούδια (π.χ. λεβάντα) τα οποία στη συνέχεια θα 
βάλετε στα συρτάρια σας ή θα κρεμάσετε στις ντουλάπες σας, μπορείτε και να 
κόψετε ένα κομμάτι μάλλινο ύφασμα το οποίο θα αρωματίσετε ως εξής:
Βρέξτε το με οινόπνευμα και αφήστε το για 5 λεπτά περίπου μέχρι να εξατμιστεί 
και να στεγνώσει. Κατόπιν ρίξτε του 3 σταγόνες από την εσάνς του αγαπημένου 
σας αρώματος και αφήστε το να στεγνώσει. Κόψτε το ύφασμα σε μικρά κομμάτια 
και βάλτε τα ανάμεσα από τα ρούχα σας.
Γιατί όμως να αγοράσεις ειδικά αντισκωρικά από αυτά που κυκλοφορούν στο 
εμπόριο και να μην χρησιμοποιήσεις, άλλα πιο φυσικά προϊόντα;

1. Η δύναμη του κέδρου. Βάλε κομματάκια από ξύλο κέδρου μέσα στην 
ντουλάπα, στην αποθήκη ή στη σοφίτα. Όπου αποφασίσεις να αποθηκεύσεις τα 
ρούχα. Κάθε έξι μήνες, μάλιστα, φρόντισε να περάσεις τα κομματάκια αυτά με 
λάδι κέδρου έτσι ώστε να ανανεώνεται η μυρωδιά την οποία απεχθάνονται οι 
σκώροι.
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2. Μυρωδικά πουγκάκια. Όπως αναφέραμε και ανωτέρω, μπορείς να 
προμηθευτείς μικρά πουγκάκια από αυτά που κυκλοφορούν στο εμπόριο και να τα 
γεμίσεις με αποξηραμένα μυρωδικά: λεβάντα, δενδρολίβανο και ροδοπέταλα. Θα 
αφήσουν μια πολύ ευχάριστη μακριά και θα κρατήσουν μακριά ανεπιθύμητες 
επισκέψεις.

3. Λεμονάκι μυρωδάτο. Καθάρισε μερικά λεμόνια, κόψε τις φλούδες της σε 
μικρά κομμάτια και αποξήρανέ τα. Στη συνέχεια βάλ’ τα σε μικρά δοχεία μέσα στις 
ντουλάπες και στην αποθήκη σου.Επίσης, σπάσε μερικά σαπούνια σε μικρά 
κομμάτια και βάλε τα επάνω σε πιατάκια και μετά στις ντουλάπες. Θα κρατήσουν 
τους σκώρους μακριά.

4. Στεγνό καθάρισμα. Τα χημικά που χρησιμοποιούνται κατά τη διάρκεια του 
στεγνού καθαρίσματος έχουν την ιδιότητα να κρατούν μακριά τους σκώρους. Άρα, 
για όσα ρούχα έχεις πρώτα καθαρίσει με αυτό τον τρόπο, δεν χρειάζεται να 
ανησυχείς περισσότερο.Η λεβάντα έχει έντονη αντισκωριακή δράση. Αποξήρανέ 
την και τοποθέτησέ την μέσα σε μικρά πουγκάκια.

5. Σαπούνι πάνω από όλα. Όλο και κάποια κομμάτια σαπούνι θα έχεις στο σπίτι 
σου… Μην τα πετάξεις. Βάλ’ τα όλα μαζί σε μικρά πιατάκια ή σε μικρά πουγκάκιά 
και τοποθέτησέ τα ανάμεσα από τα ρούχα που θέλεις να προφυλάξεις. 
Εναλλακτικά, πάρε ένα καινούριο αχρησιμοποίητο σαπούνι, σπάσε το σε μικρά 
κομματάκια και κάνε το ίδιο. Μην το χρησιμοποιήσεις ολόκληρο, αφού στην 
αντίθετη περίπτωση, η μυρωδιά είναι πολύ πιο έντονη

6. Πολικό ψύχος. Βάλε τα ρούχα σε μικρότερες τσάντες, ή σακούλες και 
τοποθέτησέ τα στην κατάψυξη για 24 με 48 ώρες. Το πολύ κρύο σκοτώνει τα αβγά 
και τις νύμφες.
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